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Paměť míst ( místa paměti

Noc vědkyň a vědců

Pozvánka na Evropskou noc vědkyň a vědců 

Poslední hodiny letošního léta budou v Evropě patřit vědkyním a vědcům. Po loňském úspěchu se totiž Evropská komise rozhodla i letošní noc z 22. na 23. září vyhlásit „Evropskou nocí vědců“. Jde o akci, které se zúčastní vědecká pracoviště na celém kontinentě a nabídnou veřejnosti nejen netradiční prohlídky a neformální večerní besedy, ale i možnost zúčastnit se nejrůznějších badatelských happeningů. Záměrem Evropské noci vědců je představit vědu jako atraktivní obor, který má blízký vztah ke každodennímu životu a současně představit vědkyně a vědce jako lidi, kteří mají vedle badatelských zájmů také své rodiny, koníčky i touhy.

V České republice se na organizování Noci vědců podílí také Sociologický ústav Akademie věd. Národní kontaktní centrum – ženy a věda, které v jeho rámci působí, při této příležitosti připravilo neformální diskusní večer, který se pod názvem Paměť míst ( místa paměti a s podtitulem Noc vědkyň a vědců uskuteční v kavárně Lucerna (pasáž Lucerna, Štěpánská 61, Praha 1). Setkání, na které je srdečně zvána především široká veřejnost, začne v 19.00 hodin a jeho hosty budou přední české sociální a humanitní badatelky a badatelé, kteří se dlouhodobě zabývají krajinou, městem a utvářením jejich paměti.

Mají místa svou paměť? Kdo a jak ji utváří a proč jsou z ní některé věci vyloučeny? Jak se proměňuje paměť našich míst? Co podoba  krajiny prozrazuje o lidech, kteří ji obývají? 

To jsou otázky, na které budou společně hledat odpovědi literární historička Daniela Hodrová, geolog a esejista Václav Cílek, socioložka Hana Librová, filosofové Miroslav Petříček a Petr Rezek a sociální antropolog Jakub Grygar. Večer moderuje redaktor Hospodářských novin Josef Greš.

Setkání, jehož součástí bude i malé pohoštění, bude zakončeno projekcí filmu Nadtrpaslík –dokumentu, za který jeho autorka, studentka FAMU Lucie Králová, získala několik ocenění.

V přiloženém souboru  jsou k dispozici vizitky hostů večera, leták s jeho krátkou anotací a stručná informace o promítaném filmu.
Kontakt na pořadatele večera:

Josef Greš (moderátor): josef.gres@externista.economia.cz
a

Alice Červinková a Magdalena Górska (NKC-ženy a věda): magda@zenyaveda.cz
NKC-ženy a věda, Sociologický ústav AV ČR

Jilská 1, 110 00 Praha 1

Tel: 224240603
www.zenyaveda.cz
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